.

e i i et |
e Tty

-

[ e e ™ e L o i it o o o

et et i

I DR

erential equation whose direction field is given below:

2.} Circle the di

)y =1
E)y=y+1

Ay =1t

RSN S g
AONNRN A7
RS 24
AN R b Y
. SR
4 N P
4 A\ A
5N 5 o f
RSN N A
NN e
R N 5o
NN S
YNNOR Y | VY
AN /7 /Y -
IR ]
Ny g \\\W. pozmTl
ANNNRA | VAR
- -y ;
T [~ .
AOWNRN Y e s coe—e] e i e
RN — st
CRNNRN VA — e e ]
_/,_ N — RUSREN—
dLﬁuy; NN —- S e e e e S
AR RS e — SRR Y
AR M o — SANNRANY
ANNANY S — IBEERERE!
.//w: N o ——— PEYE L
A -
ANNERN LY e e ] i
PANNN Y e e
LN N [ e — ]
N[ oo =] BN NANNS
/ T e e e e ] e T T T e 7
P . e
AN T e et et b e e e e
N ! e s s e b e e e e e e
N ] T e

Wx/mu,.wwv.WM
RN S5 B
by B v
RN .%jf
Sy MY
N Y Ve i
.///.M w.nm\‘ /o
T A
e
R
f/ ] i
-
AN
v
YA

SRR
et SN

-

VS et

/s
/
/
/
/

//'/I///..-—,—.—
(S e

-




“uonynjos snbrun puy o3 % ‘T 10§ vAJ0S
0} 9% = (09),f ‘O = (03)f osn :wiejqoad onyea TeryrU]

31,2780 + 41,210 = £ s1 wONIN[OS TeIBUSS SOUAY

11,97 ‘UoIIN[OS
(yuepuadopur) pug pesu os ‘@ = Tu ‘g = ov§ — 24 31

UL F P = 4 2IOYM
(au)uzs, ;2% + (2u)800,,9T0 = £ s1 voN[OS [eroUaS

"B[NULIO] s 1oy 3uisn Aq suorn
-ouny panfea xs[duIod Jo Pes)ISUl SUOTIOUN] panyeA-Teal
JO UOTYBUIqUIOD TB3UT] 0} JeULIO] 3FUBRTD ‘) > 0vf— 2931

32,290+ 41,970 = f $1 UON]OS [ezPULS ‘() < IDF — |

12,990 + 1,210 = A st
UOLIN[OS [RISUSS © 20U () # 0DF— 73 USYY ‘Cu £ Tu gy

4
o= —
0 =9+ 4q + ;4D 0} suonN|os oxe %u ‘s = 4 osoddng

‘0=094 .9+ 740 soldur g = 2499 + 5,940 + ,,2,4D
uat) ﬁtm =i ‘g="fio+ Mg + M0

6=1(0)/2 ‘c=(0)f 0="fig— fig (%

L=(0)f ‘9=(0)f 0=A+ fiv+ Ay (¢

7=(0)4 ‘€= (0)f 0="fg+ A- Ay (g

¢ = on\m 1= ona 0= fig + \.uw - tm A.H
‘SJ AT SUIMO[[O} OY} 2A]0G
"SUOIIN|0S Juapuadapul Om] IARY 0F PaoN

uorinjos ® st ,,9 = fi uayyy

‘0= ao+\3+ 10

S UOIyenbs [eNjUSISYIp I9pIO PUodss oY) I
‘SJUSIOLPI0D Jure}Suod Y3lm uoryenbs resury

uoryenbo [eIjUSISPIP JOPIO PUOISG



[4

1142720 + 41,070 = £ §1 uoYN]oS Te1oULT 90U
"HOIINIOS PUOD3S 901U € ST 4,27 SN,

U[os B ST ,1,3(%y + 91y) = s1.2(2)a aouapy
M3 = (2)a pue y = (3),0 pue o = (3), souey
0= (7)o sy, 0= (1)ag+¢-~)+ (3) a0

Mlm =4 PUR () =2 + 4q + 4D 20UIS
0=0+ (2,249 + (32)vg) + (3),,00
0 = ()20 + 49 + z4v) + (3) ,0(q + 41g) + (3),,00
0 = ()a2+4(2)2q+(2) 29+ 74(2) a0+ 4(3) ,avg + (3) a0
0 = ())ao+(4(1)a+(3) 0)g+ (p4(1)a+4(2) 2z + (3) ,2)p
0 = 2P0+ (y,240+,,2 M+ (g0 540+, 04 07+ 242,,2)D
0=7Ff2+ fig+ o

12218 + 1.24(3) 2 + 1,5(3) 0 =
2Pz (Ba + 2424(2) 0 + 224(2),0 + 121,00 = uft
124(2)a + 2210 = M
i142(2)0 = £ moge mog

"uonjos & 1 ,,30 = fi ‘orynyos e 81 w2 =R]I

"UOLIN[OS PU0Das poaN ,1,2 = fi 1 Uo1n[os suo 90udf
"% = Ly uey) ‘g = oop — z4 1 F°¢ uorpoag

@5:.%%@@ + Gﬁvmoo%m Ty =

Gﬁvgw%mmwo — )2 4 szmoo%mm % + )=

J(7v) ULs 1901~ (11)509,,0%+ (ru)uss,,0 101+ (3u) 800,210 =

-Rglv:.@m_.ﬂ+ G:Ivmo& p° Co+{(qu)usz+ (7u) $00| w210 =

1299 + 1 pTo =4

Ut —p == 'ur 4 p = Ts 07

[(7u)uzss + (2u)s00] w2 = 3uPpp® = yustp)?® POUSH
(Puss + (2)s00 = .

“e[NuIIoy S,19[ny Sutsn £q suorOUN} ponfea

Xo[dod Jo peajsul suorjouny penfea-[ea1 jo uoryeulq

~UI0D TBOUI 0} 4¢,3%0 + 1,210 = £ J0 YeUHIO] peSweyn)

© 0> 90 — ,q JT :¢'¢ woroeg

"uoryenbo peryusreyIp resuy STLOAUIZ0WOY © 0}
UOLIN[OS @ SI SUOHNIOS JO UOLIRUIqUIOD Teauy] Awre 1e1y
PojOU pue uonmios e st ,,2 passons am () < ovf — 29 31

-SUOIIN|OS [RIIUST JO WOIFRALIS(]



